

GOSPEL PARÁDA

Košice 5.-6.8. Hlavná ul.

Košice 8.8. Gloria Palac



V Božom Slove nájdeme okrem prekrásnych nadčasových zaslúbení, zázrakov, hodnotných životných rád, pravdivých výrokov, .. aj množstvo odkazov aktuálnych pre dnešný život tu na zemi. Jedným z nich je aj odkaz Ježiša Krista o tom, aby sme smelo vyšli pred ľudí a vyznali Ho ako nášho Pána a Spasiteľa, jednorodného Syna Božieho, ktorého Boh, milujúci všetkých ľudí poslal na svet,

... aby nikto, kto verí v neho, nezahynul, ale mal večný život.

Ján 3,16

Držiac sa verne Slova Pánovho, preto pravidelne chodíme do slovenských miest, kde slúžime ľuďom túžiacim po stretnutí so živým Bohom, ba dokonca už máme v niektorých mestách aj stále misijné stanice. Nevynechávame ani naše Košice, prichádzame aj do jeho ulíc, aby sme tlmočili slová nášho Pána uvedené v úvodnom citáte. Tohto roku sme už úspešne absolvovali dvojdňovú akciu 11. a 12. apríla v obchodnom stredisku Dargov a boli

sme tam opäť na jeseň – reportáž si môžete prečítať v inom príspevku. Ale, aby sme nevynechali pešiu zónu, ktorá hlavne v letnom období žije množstvom korzujúcich ľudí, domácich i návštevníkov nášho na kultúrne i historické pamiatky bohatého mesta, ideme na Hlavnú ulicu s už jasným cieľom. Tlmočiť Božie Slovo tým, ktorí Ho ešte nepočuli, lebo:

„Tak teda viera z počutia a počutie skrze slovo Božie.“

Rim.10.17

Každého tedy, kto mňa vyzná pred ľuďmi, vyznám i ja pred svojim Otcom, ktorý je v nebesiach.

A kto by mňa zaprel pred ľuďmi, toho i ja zapriem pred svojim Otcom, ktorý je v nebesiach.

Mt.10.32,33

Ten najdrahší dar, ktorý môže človek od Syna Božieho dostať, je dar viery. (Dočíta sa o ňom na prvých stránkach tohto čísla Hlasu-pozn.red.) A nezostávame len pri hovorenom slove, ale odvolajúc opäť sa na Slovo Božie sprevádzame celé naše podujatie na ulici krásnymi paradnými piesňami na chválu nášho všemohúceho, milujúceho nebeského Otca, tentoraz v štýle gospel. Preto sme aj nazvali toto niekoľkodňové misijné ťaženie Gospelparádou. Celú akciu sme naplánovali na tri dni, z čoho sme dva dni – v utorok a stredu 5. a 6. augusta 2008 slúžili ľuďom vonku na Hlavnej ulici nad Archeologickým komplexom a jeden večer sme zorganizovali zhromaždenie oslavujúce Hospodina v sále hotela Gloria Palac v piatok 8.8.2009.

Celé toto naše trojdňové podujatie sme začali v utorok ráno poskladáním kovovej konštrukcie krytého pódia, kde potom poobede slúžiaci bratia a sestry nastúpili na generálnu skúšku v rámci priprav na podvečernú evangelizáciu, ktorú zahájil svojím príhovorom brat Tomáš. Privítal všetkých, ktorí sa pristavili, usadili sa na pripravené lavičky i tých, ktorí len nesmeli postávali obďaleč a váhavo čakali, čo sa bude diať. A dialo sa. Po Tomášovom privítaní a oboznámení s nadchádzajúcim programom nastúpila na pódium hudobno-spevácka skupina Oáza s novým repertoárom, špeciálne pripraveným na túto akciu. Mestom sa ozývali krásne tóny chvál oslavujúcich Boha, ktoré nenechali dlho sedieť prísediacich divákov. Pridali sa potleskom i tanečnými krokmi a tešili sa spolu s nami. Možno v tej chvíli ani nevedeli Komu to tleskajú a Komu na slávu tancujú, pretože kázané slovo z úst pastora cirkvi Oáza viery M. Gőczeho zaznelo až po skončení chvál, ale bolo to úprimné a milé. My

sme vedeli, že všetko, čo konáme, spievame, kážeme, tleskame, skáčeme, či tancujeme, to všetko robíme radi a zo srdca len a len na chválu nášho jediného mocného Boha, Pána, Kráľa a Stvoriteľa v svätom mene Ježiš. Hallelujah!

„Pokrikujte Hospodinovi radostne, celá zem!

*Slúžte Hospodinovi s radosťou!
Podte pred jeho tvár s plesaním!“*

Žalm 100.1,2

*„Chváľte ho zvukom trúby!
Chváľte ho na harfe a na citare!*

*Chváľte ho na bubon a kolotancom!
Chváľte ho husľami a píšťalou!*

*Chváľte ho zvučným cymbalom!
Chváľte ho cymbalom radostného křiku!“*

Žalm 150.3-5



Ľudia, ktorí tam prišli, pozerali so záujmom, počúvali kážeň, naslúchali krásne ladeným tónom, mali možnosť počuť pravdivé živé Božie Slovo po tieto dva dni na Hlavnej ulici v Košiciach, Ježišovo skutočné Evanjelium. Dobrú správu, že On prišiel z nekonečnej Božej lásky na zem, je tu medzi nami, žije a naozaj pôsobí v našich životoch, koná zázraky, uzdravuje, oslobodzuje a bezhranične miluje. Miluje každého a chce, aby Mu ľudia uverili, prijali Ho do svojich srdc a chceli s Ním žiť zvyšok

tohto pozemského života a neskôr večne v nebi. Ale je na každom samom človeku, ako sa rozhodne, či pre Pána, či pre tento svet. V tie dva dni sa medzi sediacimi v „lavičkovom hľadisku“ našli niekoľkí, ktorí na pastorovu otázku, či chcú prijať ponúkanú Pánovu pomoc na riešenie svojich problémov, poddať sa Mu a nechať sa odteraz Ním viesť v živote, povedali svoje rozhodné áno a vyšli pred pódium, aby sa modlili s pastorom modlitbu prijatia Ježiša Krista za svojho osobného Pána a Spasiteľa. Hallelujah! Vďaka Bohu, že Jeho Slovo mohli počuť mnohí, dozvedieť sa, že On naozaj je stále s nami a bude až do skončenia sveta, činí divy a zázraky aj dnes a nielen pred dvetisíc rokmi. O tom vydali svedectvo pastor aj niektorí naši súrodenci zo zboru a smelo vyznali Ježiša Krista pred prizeraúcimi ľuďmi, prezradili, čo vykonal a koná dodnes v ich životoch, ako ich zachránil, odpustil im a zmenil ich životy, miluje nekonečnou láskou. Naplnili tým úvodný citát /Mt.10.32,33/ a vieme, že nášmu Pánovi sa to páči, keď robíme to, načo sme tu na tejto zemi. Služiť Mu a oslavovať Ho celým srdcom, myslou, silou a naplniť Jeho prikázania. Hallelujah!

Celé toto naše krásne evangelizačné podujatie sme ukončili požehnaným večerným zhromaždením v piatok v útulnej sále hotela Gloria Palac. Večer sa niesol v duchu osláv nášho Boha doplnený živým Božím Slovom skrze pastorovu kážeň. Opäť sme zažili krásne Božie dotyky, uzdravenia a posilnený mocou Pánovou sme mohli vykročiť do ďalších ťažení, ktoré sú už vopred pre nás pripravené, Hallelujah!

Ing. Oľivia Illárová